

# 欧冠 1/4 决赛次回合—— 蓝军绝杀攻陷巴黎 皇马轻敌侥幸过关



切尔西队球员登巴巴(右)在比赛中破门瞬间。新华社照片

新华社伦敦4月8日电 切尔西队8日在欧洲冠军联赛四分之一决赛第二回合比赛中,以2:0战胜巴黎圣日耳曼队,凭借客场的1个进球淘汰大巴黎,闯入欧冠半决赛。

当晚的另外一场比赛中,皇家马德里在客场0:2不敌托特蒙德队,但依靠首回合3:0的优势最终以3:2的总比分晋级。

在上周第一回合的比赛中,切尔西以1:3失利。许尔勒在32分钟利用对方防守的漏洞门前轻松破门,使切尔西以1:0领先,蓝军的信心大增,掀起了进攻狂潮。许尔勒和奥斯卡的射门先后击中门柱,最后出生于巴黎的登巴巴门前倒地捅射,打入制胜一球。

这场胜利使双方两回合总比分变成3:3,但切尔西凭借客场进球优势晋级。这是他们过去11年中第七次杀入欧冠半决赛。

登巴巴进球后,穆里尼奥沿边线一路狂奔50多米,加入到在角旗处庆祝的球员当中,让人想起2004年,他率领波尔图队淘汰曼联时上演的相似一幕。

不过,穆里尼奥赛后否认自己是过去庆祝。他说他是在提醒球员要保持冷静。

他说:“比赛还有三分钟,我想告诉他们战术变化,不能大意,否则太危险了。”

上一场的失利让穆里尼奥起用伤愈复出的老将埃托奥首发,但当天比赛的进球者都是替补。比赛到18分钟,阿扎尔因为受伤下场,许尔勒代替他上场并立下头功。第66分钟,登巴巴替换兰帕德上场,最终为全队锁定胜局。

这是巴黎圣日耳曼连续第二年因为客场进球劣势出局。去年他们在四分之一决赛中输给了巴塞罗那。



穆里尼奥沿边线一路狂奔50多米庆祝胜利。网易照片

## 链接

### 卡西利亚斯:失利给皇马敲响警钟

在2013/2014赛季欧冠四分之一决赛第二回合比赛中,客场以0:2不敌多特蒙德并没有影响皇马迈入四强的门槛,但队长卡西利亚斯希望球队能从这场失利后警醒起来。皇马当天险些让首回合3:0的优势付之东流,在上半场便落后两球的逆境中,若不是卡西利亚斯在下半场的几次精彩扑救,“银河战舰”很可能客场翻船。

“这样的比赛能给我们敲响警钟,偶尔

如此或许对我们来说是件好事,”卡西利亚斯说,“我们在防守中犯了一些错误并付出了代价,半决赛我们不能重蹈覆辙,不过,这些错误现在出现总比在之后出现要好。”

皇马主帅安切洛蒂认为点球不进是比赛的转折点,“如果点球进了,比赛的走向会完全不一样,错过点球让我的队员们开始担忧,局面也因此变得更险峻。”

据新华社柏林4月8日电

## 快评

### 皇马:复仇须趁早

主裁判吹响终场哨音,威斯特法伦球场内的多特蒙德球迷陷入短暂的沉寂。尽管多特蒙德在欧冠四分之一决赛第二回合两球取胜皇马,但还是没能弥补第一回合输掉三球的劣势。去年欧冠半决赛在这里见证莱万多夫斯基用“大四喜”击溃银河战舰的主队球迷,对于本赛季止步欧冠八强,只能感慨复仇来得太快。

近年来的欧冠淘汰赛阶段还很少有只用一年时间就完成的复仇,更多数情况下是曾经遭遇惨败的球队,在一段时间的卧薪尝胆后卷土重来、实现“逆袭”。短短一年间,皇马和多特蒙德的胜负易位,与其说是比赛临场发挥的结果,不如说同样在去年夏天经历“伤筋动骨”考验的两队,在实力上呈现出相反的方向。

缺兵少将的多特蒙德能一路撑到八强,并以一场胜利结束本赛季的欧冠征程,已属不易。多特蒙德的遗憾出局,也给马德里竞技等欧战新贵敲响了警钟。作为量入为出、

稳扎稳打的中型俱乐部,如果一两年时间内维持强势,球队核心难免遭到豪门球队的觊觎。而此时能否抵御银弹攻势,是这些俱乐部在战绩上能否更上一层楼的前提条件。因此,在狭路相逢的欧冠赛场,多特蒙德要弥补本赛季欧冠止步八强的遗憾,也许同样不需要太多时间。 据新华社4月9日电



“讲文明树新风”公益广告

# 文明

## 是最美的风景

恒叶之美,源于自然;心灵之美,彰显文明。  
 旅途中的风景,用目光去发现;生命里的风景,靠行为来铭刻。

中央文明办 人民日报